

金里奇是谁?

美国众议院前议长, 2012美国大选竞选人

纽特·金里奇, 美国2012年总统大选共和党竞选人。在1995年到1999年期间担任美国国会众议院议长。他率领共和党在1995年取代民主党成为美国众议院的最大党派, 终结了民主党在国会下院长达42年的第一大党的历史。被《时代》杂志选为当年的年度风云人物。在1998年的选举中, 共和党在众议院的席位减少了5席, 他也因此辞去了众议院议长的职务。2007年, 外界认为他将会是共和党总统候选人, 但他拒绝参选。1999年当选《时代》周刊年度人物。

■唇膏颜色深了, 脸型更有棱角了
■造型过于追求完美被批用力过猛

金里奇夫人的美丽进化史

靓过头



在纽特·金里奇竞选共和党总统候选人时, 他的妻子卡莉斯塔·金里奇经常陪伴他左右。每次出席公共场合时, 卡莉斯塔总是精心打扮, 力求出众。从2000年起到现在, 卡莉斯塔的外表有很大改变, 不过她的风格并未博得一致赞赏, 有人认为她“用力过猛、品味过时, 估计不会对金里奇的竞选带来什么帮助”。

风格

亲切随和转为刻板

2000年与纽特·金里奇结婚后, 卡莉斯塔开始在政治舞台上亮相, 她们的婚姻是婚外情的结果, 卡莉斯塔是金里奇的第三任妻子。刚开始卡莉斯塔还十分朴素, 留着线条柔和的短发, 只化基础的彩妆, 就好像很多政治人物的妻子一样, 她力图在镁光灯下保持一种亲切、随和的形象。

后来卡莉斯塔的风格开始起了变化, 从2009年初到2010年底, 卡莉斯塔完成了由柔和到刻板的变化。她的发型从自然的短发变成了外形酷似头盔的波波头, 她使用的唇膏颜色也变得更深, 唇形更为精致讲究, 脸型也变得更有棱角。现在卡莉斯塔保持着高度精致的造型, 坐在华盛顿的里根建筑和国际贸易中心听金里奇发表演说时, 她穿着黑色修身单肩夹克, 戴着珍珠项链, 她的波波头一如既往地梳得一丝不苟、光亮无暇。12月10日晚上, 出席共和党在爱荷华州的辩论会时, 她又穿了黑色衣服。

造型

总想达到完美无瑕

不过有人认为, 卡莉斯塔的造型过于完美无瑕, 有用力过猛的嫌疑。在一个崇尚休闲风格服饰和自然发型的时代里, 卡莉斯塔从头发到脚趾都显得过于刻板。她就像是个充满了气的光滑的气球, 仿佛一旦松懈, 后果就不堪设想。

卡莉斯塔的风格与很多成功的美国政治人物恰恰相反, 通常政治人物会尽量避免让自己看起来过于注重造型, 保持得体的外表就可以。

政治人物着装风格的规则是: 不要吸引公众去揣测你每天花多少时间照镜子, 或者每天花多少时间在穿衣打扮上。在如今的时尚界, 个人风格的最高境界是优美而不着痕迹, 这在政治界也同样适用。如果人们都能看到你在造型上做出的努力, 这可不是一件好事。一个女人如果花上数小时的时间美发和化妆并没有关系, 重要的是看起来好像只花了15分钟时间。不完美是一种现代的老练、自信和活力的标志。

后果

对丈夫竞选帮倒忙?

卡莉斯塔已经引起了人们的注意, 媒体猜测她每天花在头发造型上的时间约为45分钟至90分钟。

卡莉斯塔的风格之所以引起人们的注意, 是因为她看起来就像是一个20世纪50年代或20世纪60年代早期的女人, 她的造型不合时宜。她的造型传递出的信息是: 年轻和活力并不是她所追求的, 控制和秩序才是。

通往白宫的道路既不井然有序也不充满限制, 它起伏不平, 充满了意外和转折。个人风格可以用于打破隔阂, 可以显示地位和权威, 也可以显示朴实和平凡。

不过如果个人风格过于完美、正式、刻板, 就有可能起到反面作用。卡莉斯塔或许就是这样, 她的风格暗示了她超越于普通民众之上, 而并非与他们融为一体。卡莉斯塔的风格是否会对金里奇的竞选之路起到帮助? 这是一个值得思考的问题。

快报记者 李欣 编译

突发

5名伊朗人叙利亚遭绑架

绑架者身份不明, 伊朗要求立即放人

据新华社电 伊朗驻叙利亚大使馆21日证实, 5名伊朗工程师在叙利亚霍姆斯遭绑架。

伊朗新闻电视台早些时候报道: “包括5名伊朗人在内8名工程师据信在叙利亚霍姆斯遭不明身份武装人员绑架。”叙利亚国家通讯社报道, 8名“不同国籍”工程师乘巴士前往霍姆斯一处发电厂上班时失踪。报道没有说明这些工

程师身份。

驻叙利亚首都大马士革的伊朗大使馆随后证实, 5名伊朗工程师遭绑架。使馆在一份声明中说: “当地时间20日晨, 这5人遭不明身份人员绑架, 他们当时正前往霍姆斯的贾达尔电厂。”

伊朗要求“他们立即放人”, “呼吁叙利亚政府采取认真、迫切举措, 确认绑架者身份”, 解救人质。

时局

美国 坚持要求巴沙尔下台

据新华社电 美国国务院发言人维多利亚·纽兰20日表示, 美国坚持要求叙利亚总统巴沙尔·阿萨德下台的立场没有改变。

纽兰说: “不, 我们关于巴沙尔需要下台的观点没有改变, 他不是

领导他的国家迈入未来的人。”她说, 美国认为阿盟协议为叙利亚立即终止暴力提供了最佳机会, 从而使得叙利亚能够进入下一阶段, 美国希望叙利亚能够在这一阶段实现“关于民主未来的真正对话”。

伊朗 邀请IAEA官员访问

据新华社电 一名西方外交官20日说, 伊朗已经邀请国际原子能机构(IAEA)官员访问伊朗并与伊方官员会谈。

这名外交官告诉路透社记者, 伊方没有承诺就IAEA上月发布

的伊朗核计划报告展开讨论。

另一名外交官说, 伊朗已与国际原子能机构接触, 访问最早于明年年初成行。

IAEA、伊朗政府和伊朗驻国际原子能机构官员尚未作出回应。

埃及 数千名女性举行示威

据新华社电 开罗数千名女性20日举行示威, 抗议军警暴力对待一名女示威者。军方当天就军警行为道歉, 承诺追究涉及人员的责任。

数千名女性当天从开罗市中

心解放广场出发, 举行示威游行。按美联社的说法, 示威者将近一万人; 德新社报道, 示威人数在3000人左右。她们呼喊口号, 要求武装部队最高委员会主席穆罕默德·侯赛因·坦塔维下台。



开栏语

耳畸形不仅影响外观, 有的还对听力有影响, 也给人们生活学习工作带来不便, 特别是青少年为此产生自卑心理, 影响一生。江苏省中医院整形外科在耳畸形诊治方面有着丰富的经验, 并承担了江苏省级研究课题, 对其发病原因的探索、预防、治疗有独到之处。为了方便患者及早治疗, 即日起, 省中医院将与现代快报联合开设“寒假耳畸形防治月”专题活动, 活动期间, 对耳畸形患者手术费用实行优惠。联系电话: 86603877

烧伤耳的治疗

江苏省中医院整形外科主任黄金龙博士

江苏省中医院

整形外科

的手术治疗经验。经过对莎莎的检查, 医生们仍然很震惊, 莎莎的面部损伤几乎达到80%以上, 面部严重毁容, 简直就是现代版的“卡西莫多”, 一次手术根本无法修整, 几乎身体上半部分都要进行整形手术, 经过缜密的手术研究, 建议患者分几个阶段进行手术。首先要解决面部功能性问题, 再取患者自身肋软骨进行鼻再造和耳廓再造, 而后行扩张器植入进行疤痕修整术等。

烧伤耳, 组织缺损与瘢痕增生粘连同时存在, 局部皮肤条件较差, 修复治疗很有难度, 操作也因个人情况不同而显得更为繁杂。莎莎的右耳, 被浓硫酸烧得只剩下一个小肉丁, 而且周围没有正常的皮肤可以利用, 常规的扩张法耳再造无法进行, 针对患者的这种情况, 手术团队查阅了大量的资料, 采用了国际上经典的BRENT法进行全耳再造, 并作了改良。先取莎莎身上的两根肋软骨, 雕刻支架直接植入耳后乳突区。半年后, 再将再造耳掀起, 埋入以前留置的肋软骨, 再造颅耳骨, 保证了再造耳的形态和血供。过半年后, 又一次进行再造耳的修整, 把耳朵的一些微细结构做得更清晰。2011年10月初, 莎莎的脸部有了脱胎换骨的变化, 已非常接近正常人的容貌了。家人特地买来一面镜子, 让她细细打量。她看着镜中熟悉而又陌生的自己说: “我感觉像是做了一个噩梦, 梦醒了, 天也就亮了。”

出生于苏北一户工人家庭的莎莎从艺校毕业后, 在当地一家酒吧做伴舞员。一次在网吧里, 莎莎认识了一位贵州籍中年男子, 对方很快就向她表示好感, 但她表示自己已经有男朋友, 拒绝了对方的求爱, 却没想到从此埋下了祸根。在一个下夜班回家的路上, 被那男子当头泼了浓硫酸, 经过一夜的抢救, 莎莎虽然从死亡线上逃离, 但却从此失去了美丽容颜。右耳完全脱落了, 鼻子只剩下米粒大的孔, 只能用嘴巴帮助呼吸, 两个手背上和右大腿上都是疤痕, 颈部瘢痕的牵拉使莎莎的头始终不能抬起。整整三年过去了, 莎莎再没有出过家门半步, 她不知道自己未来的人生将何去何从。家人带她走遍了全国大大小小好几家医院, 经历了两三次手术, 但是缺失的患耳一直没能修复, 一次偶然的机会莎莎得知江苏省中医院整形外科在耳畸形整形手术方面经验丰富, 就抱着试试看的心里, 于2011年1月来到了江苏省中医院整形外科。

江苏省中医院整形外科拥有一支医术精湛的博士、硕士医疗团队, 对复杂、疑难面部畸形、耳畸形、颌面畸形等方面, 有着丰富